

Vážení sportovní přátelé,

dovolte mi, abych Vám u příležitosti nového roku popřál pevné zdraví, hodně úspěchů v osobním, pracovním i sportovním životě a zároveň Vás seznámil s důležitými informacemi a termíny týkajícími se sezóny 2015. Nejprve mi však dovolte krátce se zmínit o situaci ve vedení Východočeského oblastního tenisového svazu. O tom, že prezident VčOTS Radim Zaplatilek je od poloviny loňského roku hospitalizován v nemocnici jste byli již dříve informováni na webu VčOTS. Nedávno také formou dopisu, který byl zaslán e-mailem k rukám statutárního orgánu klubu/oddílu. Pokud tento dopis některý klub/oddíl neobdržel, pravděpodobně z důvodu chybného kontaktního e-mailu, kontaktujte mě a obratem Vám bude odeslán. Píše se mi to velice těžce, ale zdravotní stav prezidenta svazu je bohužel i nadále velmi vážný. Prakticky ze dne na den jsme byli s ostatními členy Výkonného výboru postaveni před nelehký úkol, a to zajistit bezproblémový chod svazu i bez člověka, který do té doby zastával největší díl práce. Já osobně si teprve nyní uvědomuji co mravenčí a hlavně neviditelné práce obnáší tato činnost. Chtěl bych poděkovat všem kolegům z Výkonného výboru i členům Dozorčí rady za to, jak se ke složité situaci postavili a jak se každý z nich snaží co nejvíce pomoci v rámci svých možností. Vám všem ostatním děkuji za shovívavost v případech, kdy vedení svazu v něčem nechtě pochybilo či rozhodlo ne úplně dle Vašich představ.

Věřte, že prvořadým zájmem vedení Východočeského oblastního tenisového svazu je služba tenisu. Vytyčené priority, tj. poskytování co nejkvalitnějšího servisu klubům a hráčům, dále organizace a dohled nad soutěžemi družstev a jednotlivců, péče a podpora talentované mládeže, rozvoj mini a baby tenisu, udržování a rozšiřování základny trenérů a rozhodčích, se snad daří úspěšně naplňovat. V rámci daných možností budeme chtít, tak jako v loňském roce materiálně podporovat aktivní kluby formou přidělení tenisových míčů pro pořadatele turnajů kategorie „B“ a rovněž za uspořádání stanoveného počtu turnajů mládeže kategorie „C“ zařazených do zimní i letní TL ČTS. Podporu formou míčů obdržely také kluby, které měly v soutěžích mládeže tři a více družstev. Dotování pořadatelů meziokresních a oblastních přeborů jednotlivců a závěrečných kol soutěží družstev mini a baby tenisu je již samozřejmostí. V soutěžích družstev mládeže obdržely kluby nemalé prémie za umístění od ČTS v soutěži "O pohár prezidenta ČTS", v soutěžích družstev minitenisu a babytenisu oceňuje VV VčOTS první čtyři družstva finančně a jednotlivé hráče věcnými cenami od společnosti Pro Kennex. V roce 2014 byl schválen finanční příspěvek členům TSM na individuální tréninkovou přípravu v klubu. Pozitivní reakce a poděkování od Vás, klubových funkcionářů, hráčů a rodičů, svědčí o tom, že si poskytovaného servisu, včetně nemalé materiální i finanční podpory, vážíte a oceňujete ji. Pro Vaši informaci uvádím některá čísla z roku 2014: finanční podpora pořadatelům přeborů cca 100.000,- Kč, věcné ceny na přebory cca 150.000,- Kč, materiální podpora formou míčů cca 9.000 ks, tj. cca 180.000,- Kč. K tomu je nutné zmínit náklady na TSM v loňském roce, které činily téměř 400.000,- Kč a dojdeme k částce 830.000,- Kč, kterou VčOTS podpořil mládežnický tenis ve své oblasti. V tomto trendu bychom rádi pokračovali i nadále, ale vše záleží na výši obdržovaných dotací z ČTS pro rok 2015. Všechny kluby žádám o vyplnění formuláře "**kontakty klubů**", který je ke stažení v rubrice formuláře na webu VčOTS [www.vychodocesky.cztenis.cz](http://www.vychodocesky.cztenis.cz), a jeho odeslání nejpozději **do 15. ledna 2015** na e-mail sekretáře VčOTS p. Milana Chmelaře: [chmelar.tenis@seznam.cz](mailto:chmelar.tenis@seznam.cz) předmět: kontakty.

Každoroční **poplatek za kolektivní registraci klubu** u ČTS ve výši **1.000,- Kč** pro všechny kluby je splatný v souladu s aktuálním zněním Registračního řádu **do 31.ledna** daného roku **na účet VčOTS 1236441309/0800, variabilní symbol xxxxx2015** (xxxxx je číslo klubu bez první nuly), konstantní symbol 0308. Neuhrazením kolektivní registrace se klub vystavuje riziku vyškrtnutí z ČTS se všemi důsledky.

**Poplatky za přihlášení družstev do soutěží** zůstávají ve stejné výši jako v loňském roce, kdy došlo ke snížení na **100,- Kč za družstvo resp. 200,- Kč za družstvo v nejvyšších soutěžích** mládeže, dospělých a seniorů (viz příloha č.1, Rozpisu soutěží družstev 2015). Tyto poplatky jsou splatné **do 31.března 2015 na účet VčOTS 1236441309/0800 s variabilním symbolem: xxxxx82015** (xxxxx je číslo klubu bez první nuly), konstantním symbolem 0308. Úhradu provádějte až po zveřejnění výměru za přihlášení družstev do soutěží na webu VčOTS [www.vychodocesky.cztenis.cz](http://www.vychodocesky.cztenis.cz).

**Přihlášky do soutěží družstev všech kategorií** (včetně soutěží seniorů, minitenisu a babytenisu) zašlete na předepsaném tiskopisu, který naleznete v sekci formuláře na webu VčOTS, nejpozději **do 15.ledna 2015** výhradně **na e-mail [vychodocesky@cztenis.cz](mailto:vychodocesky@cztenis.cz)**, **předmět: družstva 2015**.

Předběžné rozlovování soutěží družstev se objeví na internetu k připomínkování během února a bude definitivně schváleno Výkonným výborem VčOTS v březnu 2015. Hracím dnem pro dospělé, starší žactvo a babytenis je sobota, pro dorost, mladší žactvo, seniory a minitenis je hracím dnem neděle. Připomínáme klubům, že registrace hráčů (jak nové, tak prodloužení se provádí výhradně on-line (viz. [www.cztenis.cz](http://www.cztenis.cz))).

Vytvoření **přihlášky turnajů C,D do LTL** je možné nejpozději **do 31.ledna 2015**. **Poplatky za přihlášení turnajů** do Letní termínové listiny ČTS jsou ve výši: **kategorie B: 600,- Kč, kategorie C a D, minitenis, babytenis: 500,- Kč**. Tyto poplatky jsou splatné **do 31.března 2015** na účet VčOTS **1236441309/0800 variabilní symbol: xxxxx12015** (xxxxx je číslo klubu bez první nuly) a konstantní symbol 0308. Úhradu provádějte až po zveřejnění výměru za přihlášení turnajů do LTL na webu VčOTS. [www.vychodocesky.cztenis.cz](http://www.vychodocesky.cztenis.cz). O zařazení turnajů do TL rozhoduje s konečnou platností ČTS. Pořadatelům turnajů připomínám předpis ČTS ohledně startu hráčů neregistrovaných v českém klubu, s propadlou licenci a cizinců nevidovaných v ČTS (viz. [www.cztenis.cz](http://www.cztenis.cz)) a **pevné termíny pro přihlášení turnajů minitenisu a babytenisu** do Letní termínové listiny ČTS 2015.

Pro rok 2015 je **oficiálním míčem** ve východočeské oblasti **míč značky Wilson** dodávaný společností AMER SPORTS Czech Republic, s.r.o. To znamená, že je výhradním míčem pro soutěže všech věkových kategorií jednotlivců i družstev započítávaných do klasifikace ČTS. **Nutno hrát míči Wilson s logem ČTS!** V případě porušení povinnosti užívání míče zn. „Wilson“ s logem ČTS nebude soutěž započítána do klasifikace ČTS, klub bude vystaven disciplinárnímu řízení s možným postihem mj. zrušením dalších turnajů v dané sezóně a nepřijetím turnajů pro následující sezónu. Kluby a oddíly mohou míče Wilson nakupovat přímo u našeho smluvního partnera na základě písemné objednávky prostřednictvím e-mailu [monika.hlasova@amersports.com](mailto:monika.hlasova@amersports.com) nebo [eva.spicarova@amersports.com](mailto:eva.spicarova@amersports.com), dále telefonicky na tel. čísle 272 701 884-5, nebo osobním odběrem v sídle firmy Amer Sports (V Chotejně 700/7, 102 00 Praha 10) s uvedením registračního čísla klubu v ČTS (05 / 0...). Ceny míčů jsou následující: US Open s ČTS logem 19,00 Kč bez DPH, Australian Open s ČTS logem 20,00 Kč bez DPH, Tour Davis Cup Official 29,00 Kč bez DPH, Championship 14,58 Kč bez DPH, Starter Play, Starter Orange a Starter Red 21,00 Kč bez DPH. Minimální objednávka je 72 ks jednoho typu míče, tj. 6 tuctů, úhrada dobírkou přepravci nebo platbou předem. Dopravu hradí AMER v případě objednávky min. množství 5 kartónů. **Soutěže minitenisu a babytenisu se hrají míči Tecnifibre Soft a Mini** určenými pro příslušnou věkovou kategorii.

Na jaře 2015 budou organizována tradiční **školení a doškolení rozhodčích licence B a školení trenérů III.třídy**. Pro podrobnější informace včetně přesných termínů a místa konání sledujte web ČTS a VčOTS. Přihlašovat se je možné přes IS ČTS v sekci školení trenérů a rozhodčích.

Pro talentovanou mládež funguje v naší oblasti **TSM ČTS**. Vedoucím střediska a hlavním trenérem je Jan Valenta. Zprávy o činnosti TSM naleznete na webu VčOTS v sekci TSM.

Pro aktuální informace Vám doporučuji pravidelné sledování oficiálního webu Českého tenisového svazu [www.cztenis.cz](http://www.cztenis.cz) a Východočeského oblastního tenisového svazu [www.vychodocesky.cztenis.cz](http://www.vychodocesky.cztenis.cz).

Děkuji Vám všem jménem výkonného výboru Východočeského oblastního tenisového svazu za spolupráci, pověřeným klubům za organizaci meziokresních a oblastních přeborů, finálových kol soutěží mini a baby tenisu, organizátorům prestižních tenisových akcí republikového významu, jednotlivcům i družstvům za reprezentaci na MČR, LODM, Junior Fed a Davis Cupu, trenérům, rozhodčím, lektorům a dalším spolupracovníkům oblastního svazu. Děkuji také za konstruktivní připomínky a podněty, které napomáhají rozvoji nejen východočeského tenisu, a těším se na další společné sezóny.

Jaroslav Rybka

I.viceprezident VčOTS